
 

Exercice n°1(3pts) 

Compléter  

1) La notation scientifique de 2019 est ………………………………….. 
2) 

12 × 23 × 34 × … … … … … … … … .× 20182019 = ⋯ … … … … … … … …. 
3) (1 + 12) × (1 + 13) × (1 + 14) … … … … … × (1 + 110) = ⋯ … … … … …. 

  

Exercice n°2(9pts) 

I. On donne les ensembles suivants   𝐴 = {𝑥 ∈ 𝐼𝑅 ∕−2 ≤ 𝑥 ≤ −1} ;𝐵 = {𝑦 ∈ 𝐼𝑅 ∕2 ≤ 𝑦 ≤ 5}  

et 𝐶 = {𝑡 ∈ 𝐼𝑅 ∕ |𝑡 + 2| < √2}  

1) Ecrire 𝐴 ; 𝐵 𝑒𝑡 𝐶 sous forme des intervalles  

2) Encadrer  ; 𝑥2 ; 𝑥𝑦 𝑒𝑡 − 3𝑥 + 𝑦 

II. 1) Soit 𝑎 = √3 + √2 ; 𝑏 = √3 − √2 𝑒𝑡 𝐶 = √3+√25+2√6  

a) Calculer 𝑎2  𝑒𝑡 𝑏2  

b)  Simplifier 𝐶 

c)  Calculer 𝑎 × 𝑐 ; conclure 

2) Montrer que 
2√3−√8√5−2√6  est un entier 

Exercice n°3 (8pts) 

On considère la figure suivante : 

On donne : 𝐴𝐵 = 2√5 ;𝐴𝐶 = 5 ; 𝐵𝐶 = 5 𝑒𝑡 𝐴𝐸 = 154  et 𝐴�̂�𝐸 = 𝐴�̂�𝐶 

1) a) Montrer que (𝐵𝐶) ∕∕ (𝐸𝐹) 

b) Calculer les distances 𝐴𝐹 𝑒𝑡 𝐸𝐹 

2) Construire le point 𝐷 tel que 𝐴𝐵𝐶𝐷  

soit un parallélogramme ; la droite (𝐹𝐸)  coupe la droite (𝐶𝐷) en 𝐾 

a) Trouver la distance 𝐶𝐸 

b) Déterminer les distances 𝐶𝐾 𝑒𝑡 𝐾𝐸 

3) Soit 𝐺 un point du segment [𝐶𝐵] tel que 𝐶𝐺 = 54  

Montrer que (𝐸𝐺) ∕∕ (𝐴𝐵) en utilisant la réciproque de théorème de Thalès  
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